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Estado de FSarané

ATA DA 3° SESSAO SOLENE, EM 29 DE OUTUBRO DE 2025.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES: CLEITON RODRIGO FREITAG, JOAO EDUARDO DOS
SANTOS, JULIANO ASTOR DE OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCIANE
MARIA SPECHT, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, VALDIR SACHSER E WELYNGTON
ALVES DA ROSA.

ATA N° 054/2025

Aos vinte e nove dias do més de outubro de dois mil e vinte e cinco, as dezoito horas
é trinta minutos, no auditdorio da Associacdo Comercial e Empresarial de Marechal
Candido Rondon foi realizada a_terceira Sessdo Solene para entrega do Titulo de
Cidaddo Honordrio de Marechal Candido Rondon ao doutor Dietrich Rupprecht
Seyboth. Inicialmente, o Mestre de Cerimdnia, Anderson Picolo passou a formacdo
da mesa de honra: Presidente, Vereador Valdir Sachser: Vice-Presidente, Vereador
Cleiton Rodrigo Freitag; Primeiro Secretdrio, Vereador Welyngton Alves da Rosa
(Coronel Welyngton); Representando o Prefeito Municipal, o Secretdrio de
Administrag¢ao Valmir Monteiro; os autores da proposicdo que concedeu a
homenagem, Vereador Jodo Eduardo dos Santos (Juca) e o Ex-vereador Arion
Augusto Nardello Nasihgil; Vereadores Juliano Astor de Oliveira, Luiz Carlos da Silva,
Marciane Maria Specht e Rafael Cristiano Heinrich. Também fizeram parte da
composi¢do da mesa a convite do Presidente, os Ex-Prefeitos Marcio Andrei Rauber
e Dieter Seyboth. Na sequéncia, o Presidente, Vereador Valdir Sachser fez a abertura
oficial da solenidade e€ convidou os autores da proposicdo que concedeu a
homenagem, Vereador Jodo Eduardo dos Santos (Juca) e o Ex-vereador Arion
Avuguso Nardello Nasihgil para conduzirem o homenageado, Doutor Dietrich
Rupprecht Seyboth até a frente de honra. Em seguida, o Presidente convidou a

19 todos para que em posi¢do de respeito, entoassem o Hino Nacional. Apos, o Mestre
20 de Cerimdnia e o Presidente fizeram os agradecimentos. Na sequéncia, o Presidente
21 passou ao Secretario, Vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton) para
22 realizar a leitura do Decreto Legislativo n° 03/2023, ato que concedeu a presente
23. ~honraria. Apdos, o Mestre de Ceriménia realizou a apresenta¢do da biografia de
24 Dietrich Repprecht Seyboth. Na sequéncia, o Mestre de Ceriménia convidou o
25. Presidente, Valdir Sachser, o Representante do Prefeito, Secretdrio de Administracdo
26  Valmir Monteiro e os autores da homenagem Vereador Jodo Eduardo dos Santos e
27 o Ex-vereador Arion Augusto Nardello Nasihgil, e o homenageado Dietrich

8 — Rupprecht Seyboth, para a entrega do Titulo de Cidad@o Honordrio. Apos, DASSOU-
9 sé ao seguintes pronunciamentos: Ex-Vereador Arion Augusto Nardello Nasihgil;

ona

0 Vereador Jodo Eduardo dos Santos; Presidente, Vereador Valdir Sachser e
1 representando o homenageado a filha, Senhora Ana Carolina Seyboth. Em seguida,
2. o Presidente convidou a todos para em posicdo de respeito, entoarem o Hino
3 Municipal. Nada mais havendo, o Presidente agradeceu a presenca de todos e
4 encerrou a Sessdo Solene as dezenove horas e vinte minutos, sendo lavrada a
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(Ata n° 054/2025- fis. 2)

presente ata pela Assistente Legislativa Claudia Andreia Dietrich de Campos, que
apos revisada, lida e apreciada, serd assinada pelo Presidente e Seuistane da
solenidade.

Valdir Sachser
Presidente
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